

Хакатон цифровых решений для платформы МАХ 2025

Татарстан — в числе первых регионов России, который тестирует национальный мессенджер МАХ и создает новые цифровые решения на его базе

С 10 по 21 августа в Республике Татарстан был проведен первый школьный хакатон цифровых решений для платформы МАХ. Хакатон организован Министерством цифрового развития Республики Татарстан, Министерством образования и науки Татарстана совместно с платформой МАХ и VK Education. В хакатоне приняло участие свыше 1000 школьников из 45 районов республики. В финал вышли 200 участников, а победителями стали 10 авторов лучших решений. Все участники команды лицея Шигаев А., Захаров М., Сайтов М., Гордеев А. прошли в финал. А Шигаев А, разработавший чат-бот «Первая помощь» (множество алгоритмов как вести себя в чрезвычайных ситуациях) стал одним из 10-ти победителей Хакатона.

